

Manaus, 09 de setembro de 2024.

**Ofício circular nº 50/2024 – COLIC/CIGÁS.**

**(Referente ao Edital Pregão Eletrônico nº 90030/2024 – COLIC/CIGÁS).**

Senhores Licitantes,

Em resposta ao Pedido de Esclarecimento recebido por esta Companhia de Gás do Amazonas - CIGÁS, referente a **Pregão Eletrônico nº 90030/302024 – COLIC/CIGÁS - Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de Centro de Operações de Segurança (SOC), conforme condições e especificações técnicas constantes neste Edital e seus Anexos**, informamos que:

Através do DESPACHO N. 114/2024 - GETIN/CIGÁS, segue a devida resposta.

**Questionamento 1)** Como não conseguimos identificar qual delas vocês consideraram os testes, podem nos esclarecer? Será em um dos pentest ou tem todos pentest?

**Resposta 1:** No Termo de Referência, tal ação ocorrerá na fase de Levantamento e Planejamento.

**Questionamento 2)** Precisamos que nos seja apontado quais os alvos do pentest? Ou quantos aplicações de Web será necessária para realizar os testes? Estas informações são fundamentais tanto para precificação quanto para execução.

**Resposta 2:** O Pentest deverá ocorrer nos ativos informados neste termo de referência conforme o item 3.1.22, respeitando todos os itens mencionados no termo de referência correlacionados ao Pentest. No Termo de Referência, tal ação ocorrerá na fase de Levantamento e Planejamento.

Informamos que essas respostas estarão disponíveis no endereço eletrônico da CIGÁS e se tornarão parte integrante do Edital e seus anexos.

Por fim, como o presente expediente não acrescenta novas informações e exigências ao Edital e nem afeta a formulação da proposta de preços, a data designada para abertura do certame permanecerá inalterada.

Atenciosamente,

**DANIEL SILVA DOS SANTOS**  
Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitação – CPL/CIGÁS

Visto:

**ODÍLIO MENDONÇA DA SILVA**  
Coordenador de Licitação – COLIC/CIGÁS